



**ROMÂNIA**



## **JUDEȚUL ARGEȘ**

COMUNA DRAGOSLAVELE

**CONSILIUL LOCAL**

Comuna Dragoslavele, str. Brasovului nr.57,  
județul Argeș,

**DRAGOSLAVELE**

**07.01.2021**

**PROCESUL-VERBAL**

### **al ședinței extraordinara a Consiliului Local al Comunei Dragoslavele**

Primarul Comunei Dragoslavele a convocat ședință extraordinară a Consiliului Local al Comunei Dragoslavele din mandatul 2020-2024 la sediul său, la 07.01. 2021, la ora 14.00.

**Lista de prezență:**

➤ **președinte de ședință:**

- domnul *Leontin-Marian ARSU*

➤ **consilieri locali prezenți (11):**

*Florin DERIOIU (P.N.L.);*

*Ion BÎRLOIU (P.S.D);*

*Mădălin-Gabriel BONDAC (P.R.O România)*

*Leontin-Marian ARSU (P.S.D.);*

*Lurențiu MILITARU (P.S.D.*

*Dorel SECĂREANU (P.N.L.)*

*Tatiana CÎRSTINA (P.M.P)*

*Nicolae ONICA ( Partida Romilor)*

*Ion FERARU ( Partida Romilor)*

*Consilieri locali absenti –*

- demnitari de nivel local

- domnul Ion BĂCIOIU , primarul comunei Dragoslavele

- invitați ai primarului comunei: nu este cazul
- alti participanti la sedinta nu este cazul

Dispoziția cuprinzând propunerile de ordinea de zi, data, ora și locul desfășurării a fost comunicată în termen cu adresa nr.8 din 04.01.2020 doamnei și domnilor consilieri, invitaților, afișată în locurile speciale de afișaj.

Doamna Stoenescu Elena roagă pe domnul *Ion Bacioiu*, primarul comunei, ca în conformitate cu dispozițiile art. 135 din OUG 57/2019 codul administrativ care prevede că: „Ordinea de zi a ședințelor se aprobă de Consiliu la propunerea celui care o supune spre aprobare ordinea de zi.

Domnul *Ion Bacioiu* –primarul comunei mulțumește consilierilor pentru prezență și propune următoarea ordine de zi:

1 Supunerea spre aprobare a procesului verbal al sedintei de extraordinare din 23.12.2020.

2. Proiect de hotarare privind acoperirea definitiva din excedentul executiei bugetului local a deficitului sectiunii de dezvoltare din anul 2020.

3. Proiect de hotarare privind aprobarea utilizarii unei sume din excedentul bugetar al anilor precedent pentru acoperirea temporara a golurilor de casa provenite din decalaje intre veniturile si cheltuielile sectiunii de functionare in anul current.

4. Probleme curente ale administratiei publice.

Domnul Radoiu Ion multumeste și consultă Consiliul Local dacă mai sunt și alte probleme urgente de înscris la ordinea de zi, bineînțeles dacă sunt îndeplinite cerințele legii, respectiv art.136 alin 8 din OUG 57/2019 codul administrative, adică dacă există raportul compartimentului de resort și raportul comisiei de specialitate pentru problema urgenta.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată cu 11 voturi „pentru”.

Președintele de ședință este invitat să preia conducerea lucrărilor ședinței extraordinare.

Domnul Arsu Leontin Marian președintele de ședință asigură că ședința se va desfășura în conformitate cu prevederile OUG 57/2019 codul administrativ și ale Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local al Consiliului local Dragoslavele.

Domnul președinte de ședință propune să se intre în ordinea de zi:

Se trece la pct.1 al ordinii de zi:

Supunerea spre aprobare a procesului verbal al sedintei extraordinare din 23.12.2020, se da citire procesului verbal al sedintei.

Se supune la vot si se aproba cu 11 voturi „ pentru”

Se trece la pct.2 al ordinii de zi.

Proiect de hotarare privind acoperirea definitiva din excedentul executiei bugetului local a deficitului sectiunii de dezvoltare din anul 2020 .

Domnul primar prezinta referatul de aprobare nr. 1/04.01.2020 si proiectul de hotarare privind acoperirea definitiva din excedentul executiei bugetului local a deficitului sectiunii de dezvoltare din anul 2020.

Discutii si obiectiuni nu au fost iar proiectul de hotarare este supus la vot si adoptat cu 11 voturi pentru devenind **Hotararea consiliului local nr. 1/07.01.2021 privind acoperirea definitiva din excedentul executiei bugetului local a deficitului sectiunii de dezvoltare din anul 2020.**

Se trece la pct.3 al ordinii de zi.

- Proiectul de hotarare privind aprobarea utilizarii unei sume din excedentul bugetar al anilor precedenti pentru acoperirea temporara a golurilor de casa provenite din decalaje intre veniturile si cheltuielile sectiunii de functionare in anul curent.

Domnul primar prezinta referatul de aprobare nr.7 din 06.01.2021, la proiectul de hotarare privind aprobarea utilizarii unei sume din excedentul bugetar al anilor precedent pentru acoperirea temporara a golurilor de casa provenite din decalaje intre veniturile si cheltuielile sectiunii de functionare in anul curent si proiectul de hotarare

Discuții și obiecțiuni nu au fost, iar proiectul de hotărâre este supus la vot și adoptat cu 11 (unsprezece) voturi „pentru”, devenind *Hotărârea Consiliului Local nr. 2/07.01.2021, privind aprobarea utilizării unei sume din excedentul bugetar al anilor precedent pentru acoperirea temporară a golurilor de casa provenite din decalaje între veniturile și cheltuielile secțiunii de funcționare în anul curent.*

**Probleme curente ale administrației publice locale.**

Domnul primar prezintă următoarele cereri pentru acordare de ajutoare de urgență.  
Cererea doamnei Deaconu Marilena care solicită un ajutor de urgență întrucât sotul său a suferit un accident vascular cerebral a fost internat la Spitalul Bagdasar din București.

Se propune acordarea unei sume de 1.000 lei, se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

S-a discutat despre contractul de curent electric, CEZ.

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Dragoslavele din 07.01.2021.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,**

Arsu Leonida Marilena



**SECRETAR GENERAL AL UAT,**

Radoiu Ion

